

***** Ленинским районным судом г.Новороссийска рассмотрено уголовное дело в отношении 26-летнего П., совершившего кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину.**

***** Судом установлено, что 29 ноября 2014 года в ночное время злоумышленник, находясь в районе ул.Лозовой в г.Новороссийске, увидел припаркованный возле частного дома автомобиль отечественного производства и при помощи принесенных инструментов демонтировал с машины три колеса общей стоимостью 12 .568 рублей, затем скрывшись с похищенным с места преступления. Однако в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность преступника.**

***** Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал П. виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ, и назначил ему наказание в виде двух лет и шести месяцев лишения свободы.**